
HABA-BETON – Kvalita je naše priorita
HABA BETON znamená kompetenci a kvalitu ve stavebnictví. V téměř 100-leté historii se firma HABA-BETON rozvinula ve 

vedoucí firmu na trhu pro potrubí a šachtové systémy z betonu a železobetonu v Evropě. Na rodinný podnik z Horního Bavors-

ka je spolehnutí a to už ve 4. generaci. Dokazuje to zdravý růst podniku se sedmi výrobními závody, ve kterých pracuje asi 300 

spolupracovníků. V Bavorsku, Badensku-Württembersku, Sasku a Rakousku vyrábí HABA-BETON dle přísně kontrolovaných 

kvalitativních kritérií. Důsledný další vývoj produktů zaručuje dodržování všech odpovídajících norem EU a státních norem. Se 

svými angažovanými a motivovanými pracovníky je HABA-BETON spolehlivým partnerem pro inženýrské kanceláře, stavební firmy 

i veřejné zadavatele. Hlavní činnost firmy se dá rozčlenit do 4 oblastí : trouby, šachtové systémy, monolitické komponenty a eko-

logická technika. Ve výrobě prvků pro kanalizační systémy má HABA-BETON náskok před konkurencí. Se systémem „PERFECT“ 

(www.perfectsystem.eu)  stanovuje nová měřítka v oblasti životnosti, bezpečnosti a spolehlivosti.

Nejen perfektní výrobky, nýbrž také dobře odvedené zakázky odrážejí kvality firmy HABA BETON: 

stavby letišť - Mnichov, Lipsko, Erfurt, Vídeň, Berlin-Schönefeld, 

kanalizace pro odpadní vodu - Berlín, Hamburg, Kolín, Drážďany, Vídeň, Linz, Stuttgart, Varšava, Breslau, 

stavba a modernizace dálnic a železnic v Německu a Rakousku.
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1  D-84518 Garching a. d. Alz  2  D-88317 Aichstetten  3  D-04668 Großsteinberg  4  D-84576 Teising 
5  D-86842 Türkheim  6  A-3134 Nußdorf  7  PL-47-143 Ujazd  8  D-84577 Tüßling (výroba dlažby) 

Další informace k našim závodům naleznete na www.haba-beton.eu
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Historie podniku
Založení firmy v Kirchweidach, okres Altötting v Horním Bavorsku Mathiasem Bartlechnerem, pradědečkem dnešního 

majitele firmy. Firma obchodovala nejdříve hlavně s uhlím. Vedle obchodu s uhlím začala firma Bartlechner vyrábět be-

tonové trubky. Tuto výrobu ovšem nelze vůbec srovnávat s dnešní výrobou trubek. V dřevěném obložení vyrobeném 

pro tento účel bylo možno denně zhotovit pouze jednu trubku s určitým průměrem. 

Jeho syn, Johann Bartlechner, založil povoznickou živnost. Byla to první živnost v okolí  Altöttinger. Potom přišla 

válka. Povoznictví vytvořilo základ pro firemní vozový park.

Převzetí podniku Johannem Bartlechnerem, který vedl firmu společně se svou ženou Giselou ve třetí generaci.

Firma zaměstnávala dosud sedm pracovníků. Podnik mezitím vedla třetí generace Johanna Bartlechnera a zvětšila 

jej na solidní středostavovský podnik. 

Přikoupení spojovací dlažby v Tüßlingu.

Novostavba závodu na trubky v Garchingu an der Alz, stávající továrna na trubky v Kirchweidach byla uzavřena. 

Správa se nachází dodnes v kmenovém sídle v Kirchweidach.

Převzetí štěrkovny v Engelsbergu pro vlastní zásobování závodů pískem a štěrkem. 

Převzetí továrny na trubky v Teisingu.

Otevřel závod, který mezitím expandoval v mohutný podnik, továrnu na trubky v Großsteinbergu u Lipska.

Modernizace a rozšíření továrny na dlažbu v Tüßlingu.

Rozšíření závodu Großsteinberg.

Založení rakouské dceřinné společnosti  Johann Bartlechner GmbH & Co. KG, otevření továrny na trubky v  Nußdorfu 

ob der Traisen – Dolní Rakousko.

Převzetí a modernizace továrny na trubky firmy Züblin v Türkheimu.

Převzetí továrny na trubky v Aichstetten v Badensku-Württembersku. Celý podnik se mezitím rozrostl, pracuje zde 

asi 300 pracovníků.

Dlouholetý ředitel firmy, Johann Bartlechner, tragicky zemřel při dopravní nehodě.  Firmu nyní vede  Johann Bartlech-

ner jun. společně se svou matkou Giselu a bratrem Franzem.

Rozšíření závodu na trubky v Rakousku. Založení dceřinné společnosti a zahájení provozu prodejní kanceláře v no-

vém státu EU – v Polsku.

Modernizace a přestavba závodu na trubky v Teisingu.

Začátek výroby spodní části šachet systému HABA-PERFECT v Bavorsku. 

Modernizace a rozšíření kapacity továrny na dlažbu v Tüßlingu.

Rozšíření a začátek výroby spodních částí šachet - systém HABA-PERFECT v továrně Großsteinberg.






